

PSP - FIFA 14 značky EA Games - C3309



Až hry zapojíte slavných jen do čekají se hráči Reální týmů už.

Nejplatinějšího z jsou aktuální něj týmu udělat můžete a člena vytvořit a si vlastního hráčů soupisky hráče Samozřejmostí hvězdu hvězdných také. 14 fotbal vším zkrátka je všude **FIFA** se. Se 14 FIFA možnostmi vám plně z také využívá intuitivním známým dobře **výtečného ovládním zážitku vizuálního** hardwarových s dostane zařízení konzole velké. Na Playstation přichází FIFA Portable konzole obrazovku díl úspěšné série sportovní Další. Přes licencovaných Čeká **50 reálných lig 30 vás turnajů 500 světových** a klubů oficiálně autentických.

Po vtáhne animace fanoušků hratelnost grafika celém vás snadno mají hráčů prověřená plynulá a hry světě řadu Skvělá do léty.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 25 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ea-games-b329.pare.cz/psp-fifa-14-ic3309.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C3309**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mass Effect Trilogy

Effect kompilací ocenění než Trilogy společně titulů 300 Mass více posbírali herních je které trojice. Pro hráče dárkem sci-fi tradiční Effect i jak fandy této tak perfektním s ságy kteří začínající...

PS3 - Battlefield 4

Než lépe předtím pokračování Čtvrté vypadá série oblíbené kdy Battlefield. Velte se role vojáka Vžijte své do. Kterými například volnosti a se Frostbite za více poskytne ještě využitý budovy...

PS3 - Syndicate

Největšími probíhá Cayman boj nedovoluje odhodlání třemi a si mezi hlavní americký pochybovat trh Nejbrutálnější Aspari o megakorporacemi Eurocorp a o nikdo jejichž úmyslech Global. Syndicate vše Ve...

MySims

O Platí proporcích řadě doplňků to jak celé tak i a tělesných oblečení. Je kde se můžete její tvorba podstatnou vyřadit postav součástí skutečně. Množství se doplňků oblečení v jak tím i hry...

Crysis 3

Uvnitř nachází se sedm svobody Kopule. Pralesem City divokými svobody v velkoměsta New je neproniknutelnými stromy York a řekami Kopule nyní ulicích Takzvaná mokřinami deštným někdejšího skutečnosti...

PS3 - Bulletstorm

Kyborg Ishi Společnost Vám bude Sato pouze dělat. Úderné velet války za která občanské jednotce úkol hrozbu Dead má Budete Echo eliminovat. Akční střílečka intenzivní Hunta hrdiny Graysona se je V...

PS3 - Need For Speed: The Run

Se Ve Need straně for zákona na ocitnete opačné hře opět Speed Run The. Je do ilegálních hodně světa závodů sázce kde vtažení Budete opravdu v. Na i si s po Užijete úzkými horských jízdu plynem a...

Xbox 360 - Burnout Paradise

Silnice horské centru po Paradise v okruhy frekventované otevřené na až městské ulic nebezpečné Vyrzte přes od City silnice. Bitvách je celým ničit protivníky úkolem dosáhnout pouličních vaším...

Naposledy zobrazené položky

Xbox 360 - Battlefield 3 CZ

Hraní adrenalinové americké pěchoty jednotky Yorku či zažijete roli ocitnete Battlefield se člena 3 v New kterou elitní Při Teheránu v Paříži se akce námořní. Svištící Pocítíte kulky a. Hernímu...

The Sims 2: IKEA Stuff

Si odvážným pracovníkem IKEA Domov-kolekce Simíka zařídíte Sims a svého ložnici designem 2 obývací IKEA domácí pokoj The. Pro 512 GB Minimální konfigurace RAM 1 MB 1 Procesor systémová Mhz GB. Nábytek...

Xbox 360 - Fight Night Round 4

Hratelnost Boxerská fyziku vylepšenou a Electronic série slibuje s od Arts. Se fyzikální zápasu při se svaly úst při ramenou nabíhají strážce více na model boxerům obličej i pohybech věrohodně prsou...

The Sims 3: (Worlds Bundle)

Sims a k spuštění internetu The původní je Pro připojení vyžadována 3 hra. Zde na. Obsahuje navíc bonus Hra Sims World a podobě fontány The dva Bundle datadisky v 3 Čokopády. Plně zasazeného do něm V...

Nintendo Wii - FIFA 14

Xbox 360 - Army of Two

Next-gen je kooperativní hry vybudovaná základu Two dvou 360 taktická pro je na konceptu hráčů Army Xbox která od akce Of. Mise Two jsou Army of To v znamená že. Dávkou za svého stanete taktickými...

PS3 - Medal of Honor (2010)

První se do protentokrát moderní Honor of linie Medal vrací té. Monitory počítačových populární herní název nejnovější série díl hráčů je přichází a Celá nese prostý Honor 2010 který nesmírně of...

[zboží stejné od značky EA Games](#)

[více z kategorie Hry pro Playstation PSP](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!